
Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?: 

keep audio visuale commentary on 20% if not 50% on programmes so that the blind can not 
only listen to the programmes but also we must understand the audio visuale commentry act 
as their eyes. maybe the people who are trying t cut bck in this service should sit with their 
eyes shut through a film , and them again the same film with the audio visual commentry and 
appreciate the benifits!!! and what hey would be depriving the blind of. 

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access 
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions: 

Comments: 

keep audio visual commentry on tv. 
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